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Hram la Mănăstirea Strâmba din Bistrița-Năsăud: 
Dorim să avem și noi credința Sfântului Spiridon, 
spune Mitropolitul Andrei
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Mănăstirea Strâmba din județul Bistrița-Năsăud și-a serbat joi hramul, de 
sărbătoarea Sfântului Ierarh Spiridon, Episcopul Trimitundei. Mitropolitul Andrei al 
Clujului, Maramureșului și Sălajului a oficiat Sfânta Liturghie și a evidențiat 
necesitatea dobândirii credinței, pornind de la virtuțile sfântului făcător de minuni.

„Dorim să avem și noi credința Sfântului Spiridon, făcătorul de minuni. Și noi, 
astăzi, ca să ne întărim dorința de a avea o credință puternică asemenea lui, am 
citit din Epistola Sfântului Iuda ceea ce ați auzit: Punând toată râvna să vă scriu 
despre mântuirea cea de obște, simțit-am nevoie să vă scriu și să vă îndemn să 
luptați pentru credința dată sfinților odată pentru totdeauna” (Iuda, 1:3), a spus 
Înaltpreasfinția Sa.

Ierarhul a explicat apoi cum se poate naște credința în inima fiecăruia și care este 
punctul de plecare.

„Credința se naște datorită strădaniilor noastre de a-L căuta pe Dumnezeu. Dar 
credința vine în suflet și de sus, prin Harul lui Dumnezeu. Zicem, noi chiar de la 
botez primim sămânța credinței în suflet”.

Răspunsurile liturgice au fost oferite de Grupul Coral „Athanatos” al Bisericii 
militare din Garnizoana Bistrița, dirijat de plutonerul-adjutant principal Bogdan 
Bejinaru.

La hram au participat reprezentanți ai autorităților civile și militare, precum și 
numeroși credincioși, mulți îmbrăcați în port popular. Printre cei prezenți s-au aflat 
prefectul județului Bistrița-Năsăud, Teofil Cioarbă, și primarul comunei Josenii 
Bârgăului, Marius Vasile Urs.
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Mănăstirea Strâmba
Mănăstirea Strâmba, cu hramul „Sfântul Ierarh Spiridon”, este așezată la marginea 
satului Strâmba, în partea de nord a comunei Josenii Bârgăului, județul Bistrița-
Năsăud.

Așezământul monahal a fost înființat în anul 1999, cu binecuvântarea Mitropolitului 
Bartolomeu Anania, la dorința credincioșilor și la inițiativa vrednicei de pomenire 
stavr. Epiharia Brumă, prima stareță a mănăstirii, susținută de un grup de măicuțe.

De asemenea, așezământul monahal mai are și hramul Duminica Tuturor Sfinților.
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